

संक्षिप्त

डोडा पोस्ट सहित दो आरोपी गिरफ्तार

मालपुरा। अवैध मादक पदार्थ तस्करी व परिवहन पर रोकथाम को लेकर जिला पुलिस अधीक्षक के आदेशानुसार अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक व पुलिस उपाधीक्षक मालपुरा के निर्देशों पर पंचेवर थाना पुलिस ने थानाधिकारी हीरालाल के सुपरविजन में शनिवार की देर शाम को दौरान गश्त के मालपुरा-दूद स्टेट हाईवे से बरोल जाने वाले कच्चे रास्ते पर बाईक सवार दो जनों को रोक की गई पछताछ व ली गई तलाशी में मिले अवैध डोडा पोस्ट को लेकर संतोषप्रद जवाब नहीं देने पर पुलिस टीम ने अनुमानित 1 लाख रूपये से अधिक कीमत के 10 किलो 65. ग्राम अवैध डोडा पोस्ट व उपयोग में ली गई बाईक को जप्त कर आरोपी राजू पुत्र जगन्नाथ गुर्जर व गणेश पुत्र झीतर गुर्जर निवासी ग्राम थडी थाना पंचेवर को गिरफ्तार कर दोनों के विरुद्ध एनडीपीएस एक्ट में मामला दर्ज कर अनुसंधान शुरू किया गया। मामले की जांच के लिये ओमप्रकाश उपनिरीक्षक थानाधिकारी डिगगी को अनुसंधान अधिकारी बनाया गया।

विधायक ने रक्तदान शिविर में शिरकत की

शाहपुरा। शाहपुरा विधायक मनीष यादव ने राजस्थान प्रदेश माली महासभा (रज.) जय फुले माली के तत्वाधान में विकास जन सेवा समिति के द्वारा सावित्री बाई फुले की जयंती के उपलक्ष्य में सैनी धर्मशाला त्रिवेणी धाम में आयोजित प्रथम विशाल रक्तदान शिविर में प्रथम भाग लिया और युवाओं को प्रशिक्षित कर देकर उनका सम्मान किया। रक्तदान करने से नए रक्त का संचार होता है और व्यक्ति स्वस्थ और सुखी रहता है। कांग्रेस विधायक ने हरे व्यक्ति को अपने जीवन में एक बार रक्तदान करने पर जोर दिया।

क्रिकेट प्रतियोगिता का शुभारंभ

टोंका। पीपल्स उपाखंड की ग्राम पंचायत सोहेला में रिवार को संत शिरोमणि बाबा बालीनाथ की स्मृति में 40वीं जिला स्तरीय बैरवा क्रिकेट प्रतियोगिता का शुभारंभ हुआ। जिला बैरवा नवयुवक मंडल अध्यक्ष अभिनव बंशीलाल ने बताया कि कार्यक्रम के मुख्य अतिथि कांग्रेस कमेटी के जिलाध्यक्ष हरिप्रसाद जोनवाल ने गेंद को शॉर्ट लगाकर प्रतियोगिता का शुभारंभ किया। अध्यक्ष नरवलाल बंशीवाल, विशिष्ट अतिथि सोहेला सरपंच शान्ति देवी बैरवा, व्याख्याता दीपक जांरवाल, नवलर शर्मा सोहेला, पूर्व सरपंच रामदास बैरवा, बंशीलाल बैरवा, मणिन्द्रसिंह लोदी, मूलचंद बैरवा, अक्षय बैरवा, वरिष्ठ चिकित्साधिकारी प्रमोद जोनवाल, रामगोपाल बैरवा लड्डू लाल बैरवा, कप्तान राकेशराजपाल, चन्द्रशेखर बैरवा, सहित बड़ी संख्या में खिलाड़ी व ग्रामीण उपस्थित रहे।

114.30 करोड़ की वित्तीय स्वीकृति जारी

शाहपुरा। भाजपा जयपुर जिला देहात उत्तर मंडिडिया सह प्रभारी सुभाष जोशी ने बताया कि जिसके तहत संसदीय क्षेत्र के कोटपुतली जिले में 28.62 किलोमीटर एमडीआर रोड के लिए 49.30 करोड़ रुपए तथा जयपुर ग्रामीण क्षेत्र में बोलवाड़ी (एनएच-248ए) से दोहदूर (एनएच-57) वाया बालड़ी, खोरा लाडुखानी, मनोहरपुरा, बिसनगढ़, राडावास, गोविंदपुरा बासडी, बिलांरपुर, सिंगोद खुर्द और सिंगोद कलां तक की 38.50 किलोमीटर एमडीआर रोड सात मीटर चौड़ीकरण और सुदृढ़ीकरण के लिए 35 करोड़ रुपए व उदयपुरिया मोड़ से मुंडरू वाया खेजरोली सड़क तक 19.20 किलोमीटर एनएच रोड के सुदृढ़ीकरण कार्य के लिए 30 करोड़ रुपए वित्तीय स्वीकृति जारी हुई।

कलश यात्रा का भव्य स्वागत

कोटपुतली। कश्मीर शारदा पीठ से महाकुंभ कलश यात्रा महाराज राष्ट्रीय अनहद महायोग पीठ के पीठाधीश्वर रुद्रनाथ विशाल के सानिध्य में रविवार को कोटपुतली पहुंची। यहाँ राजमार्ग स्थित प्लस हॉस्पिटल में निदेशक डॉ. प्रीति व डॉ. महेंद्र सिंह पलसानिया एवं टीम द्वारा पुष्प वर्षा कर यात्रा का स्वागत किया।

**नम्बर मिलाइए**  
9587884433

**सिर्फ एक फोन कॉल पर विज्ञापन घर बैठे बुक कराये।**

# जूली ने विकास कार्यों का किया उद्घाटन

अलवर। नेता प्रतिपक्ष एवं अलवर ग्रामीण विधायक टीकराम जूली ने ग्रामीणों को संबोधित करते हुए कहा कि सड़कें ना केवल रोड कनेक्टिविटी को जोड़ने का काम करती हैं बल्कि विकास को गति देने में भी महत्वपूर्ण भूमिका निभाती हैं। उन्होंने कहा कि गलहोत सरकार के राज में अलवर ग्रामीण विधानसभा क्षेत्र के विकास को तीव्र गति से पंख लगे जिसकी बढौलत आज क्षेत्र में आमजन को सहूलियत मिल रही है।

उन्होंने कहा कि अलवर ग्रामीण क्षेत्र में बड़े स्तर पर विधायक निधि कोष से सड़कों सहित विभिन्न विकास कार्यों का निर्माण कार्य कराया जा रहा है। उन्होंने कहा कि ग्रामीण विधानसभा के सभी क्षेत्रों को दृष्टिगत रखते हुए विकास के नए आयाम स्थापित किए जा रहे हैं।

जूली रिवार को मालाखेड़ा ब्लॉक के गांव बालेटा, पूनखर एवं भंडोडी में करोड़ों रुपए की लागत से हुए विभिन्न विकास कार्यों के उद्घाटन कार्यक्रम में उपस्थित लोगों को संबोधित कर रहे थे। जूली ने ग्रामीण विधानसभा क्षेत्र में इंटरलॉकिंग सड़क, रमशान घाट निर्माण, रिनोवल कार्यों, वाटर कूलर, ग्रेवल सड़क,

■ **ग्रामीण विधानसभा के सभी क्षेत्रों को दृष्टिगत रखते हुए विकास के नए आयाम स्थापित किए जा रहे हैं : जूली**

सिंगल फेस बोरिंग सहित पाइप लाइन का उद्घाटन किया।

जूली ने करोड़ों रूपये की लागत से हुए इन विकास कार्यों का किया उद्घाटन:-

जूली ने मालाखेड़ा ब्लॉक में करोड़ों रूपये की लागत से हुए विकास कार्यों गांव बालेटा में भंडोली रोड़ से खिलारी मेव के घर की ओर, हीरामल बाबा के स्थान से रामचंद्र के कुएं की ओर, बैदाडा बास में इंटर लॉकिंग सड़क, भैसा घाटी से भाटाला बास, नदी से भाटाला बास तथा लाला यादव के घुन्चल से मेव की ओर ग्रेवल सड़क, देव नारायण स्कुल से मॉडल स्कुल तक एवं देव नारायण स्कुल के सामने से आरआरसी व मेवों की ढाणी की ओर पाइप लाईन डालने तथा बोकडा वाले हनुमान मंदिर में वाटर कूलर लगाने एवं हवाईसिंह के घर के

पास सिंगल फेज बोरिंग साथ ही किसान सेवा केन्द्र एवं भूअभिलेख परिसर में इंटर लॉकिंग सड़क निर्माण कार्य, पूनखर में भीमिया मंदिर के पास सार्वजनिक स्थान पर चावंड माला मंदिर में अचलपुरी सड़क से अर्जन/सत्या जाट की ढाणी देवनारायण मीणा से बना मीणा के मकान तक अहीर बास से कर्मा यादव की ढाणी की ओर फत्या के जोहड़ से हाजीपुर वालों की ढाणी तक मुख्य सड़क से सरजू मीणा की ढाणी तक मुख्य सड़क से बिल्लू यादव की ढाणी की ओर मुख्य सड़क से मदन मीणा के घर की ओर, अहीर बास से हिंयोटिया बास (संत का नगला) में इंटर लॉकिंग सड़क तथा पूनखर से संत का नाला सड़क का रिनोवल कार्य पूनखर नाई समाज, पूनखर प्रजापत समाज, पूनखर मीणा समाज, साथ ही ग्राम भंडोडी में राम बैरवा के घर होते हुए सरपंच की ढाणी की ओर, रामस्वरूप बैरवा के घर से डावंबर रोड की ओर गोपी सिद्ध का बास, कैलाष के मकान से रामनिवास जाट के खेत की ओर इंटर लॉकिंग सड़क सहित विभिन्न विकास कार्यों का उद्घाटन व शिलान्यास किया।

काव्य शैली में प्रथम बार श्रीमद् भागवत कथा आज से

श्रीमाधोपुर। कस्बे के भागवत प्रेमी एवं नगर वासियों की ओर से श्रीमाधोपुर में पहली बार काव्य शैली में श्रीमद् भागवत कथा का आयोजन 13 जनवरी सोमवार तक श्रीमाधोपुर के स्टेशन रोड पर स्थित खंडेलवाल वैश्य पटवारी धर्मशाला में किया जाएगा। आयोजकों की ओर से बताया गया है कि 6 जनवरी सोमवार को प्रातः 9 बजे मंदिर रघुनाथ जी के से कलश यात्रा प्रारंभ होगी जो नगर भ्रमण के पश्चात कथा स्थल पहुंचेगी। कथा का समय प्रतिदिन दोपहर 1 से शाम 5 बजे तक रहेगा। कथा व्यास पर स्वामी नरेंद्रानंद सरस्वती जी महाराज होंगे। बताया गया है कि 13 जनवरी सोमवार को सुबह 9 बजे से 108 कुंडीय महायज्ञ का भी आयोजन किया जाएगा।

108 कुंडीय है महायज्ञ हवन पूजा में बैठने वाले जोड़े जय मां दुर्गा पूजा महोत्सव समिति श्रीमाधोपुर के महामंत्री बजरंग लाल अमरसरिया, अध्यक्ष एवं कोषाध्यक्ष अनिल अग्रवाल बागरियावास वाले व उप संरक्षक पवन शर्मा से संपर्क कर अपना नाम लिखवा सकते हैं।

## पावटा में खुले कुए दे रहे हैं हादसों को न्योता

पावटा। जिले में बोरवेल में गिरी तीन साल की चेतना की मौत के बाद भी प्रशासन ने सबक नहीं लिया है। जिले के पावटा क्षेत्र में खुले बोरवेल आज भी हादसों को न्योता दे रहे हैं। प्रशासन के तमाम दावों के बावजूद क्षेत्र में अब भी खुले कुए हैं। इस मामले में तह सील दार संजय खेड़ ने कहा कि जल्द ही कर्मचारियों को मौके पर भेजकर जांच करवाई जाएगी।

उन्होंने यह भी आश्वासन दिया कि जो भी सुरक्षा उपाय किए जा सकते हैं, वे सब प्राथमिकता से किए जाएंगे। क्षेत्र में बिना किसी सुरक्षा के कुओं को खुला छोड़ रखा है। अब वे खुले कुए न केवल जानवरों के लिए, बल्कि बच्चों और अन्य स्थानीय निवासियों के लिए भी खतरनाक साबित हो रहे हैं।

खुले कुओं के चारों ओर उचित चेतवनी संकेत भी नहीं है। लोगों ने स्थानीय प्रशासन से इस समस्या का समाधान करने की मांग की है। स्थानीय लोगों ने प्रशासन से मांग की कि खुले बोरवेलों व कुओं को ढंकवाने को लेकर आवश्यक कार्रवाई की जाए

■ **पावटा में चेतना की मौत के बाद भी प्रशासन ने सबक नहीं लिया है, सार्वजनिक स्थानों पर कई कुए खुले पड़े, हादसों की आशंका, लोगों की प्रशासन से इन्हें ढंकवाने की मांग**

ताकि भविष्य में किसी भी तरह की अनहोनी से बचा जा सके। इस स्थिति ने क्षेत्र में सुरक्षा और स्वास्थ्य संबंधी चिंताओं को उजागर किया है। स्थानीय निवासियों का मानना है कि यदि समय रहते इस समस्या का समाधान नहीं किया गया तो यह न केवल जानवरों के लिए, बल्कि मानव जीवन के लिए भी खतरा बन सकता है। वहीं पालिका क्षेत्र में खुले पड़े कुओं को लेकर ई ओ से जानकारी लेनी चाही तो उन्होंने फोन उठाने की जहमत तक नहीं उठाई।

सुंदरकांड पाठ का आयोजन

पावटा। शनिवार को पावटा कस्बा स्थित प्राचीन हखडेत हनुमान मंदिर प्रांगण में शाम सात बजे से ही भव्य संगीतमय सुन्दरकाण्ड पाठ का आयोजन किया गया है। इस दौरान पंडित गिरिराज शास्त्री ने बताया कि रामचरितमानस का पंचम सोपान सुंदरकांड है, सिर्फ यही नहीं सुंदरकांड व्यक्ति के अंदर सकारात्मक भावनाओं को भी पैदा करता है और इसका पाठ करने से व्यक्ति समाज के लिये अच्छे काम करने के प्रति भी प्रेरित होता है। यही वजह है कि पंडित और ज्योतिषाचार्य भी लोगों को सुंदर कांड का पाठ करने की सलाह देते हैं।

आयोजन में पंडित गिरिराज शास्त्री, यशवर्धन शर्मा, हर्ष वर्धन शर्मा, राकेश गौड़, संदीप गौड़, संजय गौड़, अंकित गौड़, दीपक तिवारी, ललित शर्मा, दीपक भारद्वाज, नरेंद्र गौड़, गणेश मोदी, पुरुषोत्तम भारद्वाज, दीपक पटेल, संवरलाल बंसल, यशवर्धन, हर्षवर्धन शर्मा, महेश खंडेलवाल, राहुल गोयल, यश गौड़, दिपेश नारायण शर्मा, पवन गोयल, अनुप गर्ग, भवानी पारीक, बजरंग पारीक, कैलाश पारीक, साहल मोदी, दशरथ सहित कई भक्त मौजूद रहे।

# विराटनगर में 'भागता भारत दौड़' प्रतियोगिता का आयोजन

पावटा। विराटनगर सौनियर स्कूल में रविवार को भागता भारत दौड़ प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। प्रतियोगिता का शुभारंभ किरण यादव प्रिंसिपल गुरुकुलम स्कूल ढाणी गैसकान विराटनगर द्वारा किया गया।

भागता भारत दौड़ प्रतियोगिता में 800 मी. दौड़ में उमेश सैनी प्रथम, 400 मी. दौड़ में पूजा गुर्जर प्रथम, 200 मी. दौड़ में राज गुर्जर प्रथम रहे। मोटिवेशनल दौड़ के लिए चिंटू यादव उम्र 7 वर्ष ने 3 किलोमीटर दौड़ लगभग 15 मिनट में पूरी तय कर नया कीर्तिमान रचा। प्रतियोगिता में विजेताओं को भागत भारत संस्था की तरफ से मेडल शिल्ड देकर सम्मानित किया गया।

■ **चिंटू यादव उम्र 7 वर्ष ने 3 किलोमीटर दौड़ लगभग 15 मिनट में तय कर नया कीर्तिमान**

■ **दौड़ प्रतियोगिता में 800 मी. दौड़ में उमेश सैनी प्रथम, 400 मी. दौड़ में पूजा गुर्जर प्रथम रहे**

सतीश यादव ब्लैक कैट अकैडमी विशिष्ट अतिथि द्वारा बच्चों को सम्मानित किया गया। यादव ने कहा निरंतर प्रयास से

बच्चे किसी भी लक्ष्य को पाने में सक्षम हो सकते हैं तथा उन्हें खेलों में बढ़-कर कर रुचि लेनी चाहिए।

प्रतियोगिता में दिल्ली से योगेश, थानागाजी से नरेंद्र कुमार, राजू, चौकी गोवर्धनपुर से विनोद सहित ग्रामीणों ने बढ़-चढ़कर बच्चों का हौसला अफजाई कर उनका मनोबल बढ़ाया।

निरंतर वर्षों से लगातार बच्चों को खेलों के प्रति जागरूक करने का प्रयास करने वाले जयसिंह धानका पूर्व सैनिक विधायक प्रत्याशी विधानसभा विराटनगर ने बच्चों की उज्ज्वल भविष्य की कामना करते आए हुए सभी मेहमान तथा अतिथियों का आभार व धन्यवाद व्यक्त किया।

विधायक ने सुनी आमजन की समस्याएं

मनोहरपुर। कांग्रेस विधायक मनीष यादव ने ग्राम बिलांदरपुर में अपने निवास पर क्षेत्रवासियों की विभिन्न समस्याओं को सुना और संबंधित अधिकारियों को उनके निराकरण और समाधान के लिए फोन लगाकर उन्हें अवगत करवाया गया।

विधायक ने समस्याओं से रूबरू होकर उनके त्वरित समाधान के लिए संबंधित विभागीय अधिकारियों को निर्देशित किया। साथ ही कांग्रेस विधायक ने राज्य सरकार की विभिन्न

योजनाओं का पात्र लोगों को लाभ दिलाने पर भी अधिकारियों को अवगत करवा कर कर इस पर जोर दिया। रक्तकोष फाउंडेशन जिला शाखा सीकर एवं विश्वकर्मा जांगिड़ ब्राह्मण विकास समिति शाहपुरा जयपुर के संयुक्त तत्वावधान में 11 वें नि:शुल्क जांगिड़ ब्राह्मण सामूहिक विवाह सममेलन में शिरकत की और तृतीय विशाल स्वैच्छिक रक्तदान शिविर की सफलता के लिए आयोजक और कार्यकर्ताओं की प्रशंसा भी की।



## राजस्थान आवासन मण्डल

हमारा प्रयास, सबको आवास

**नए साल की नई शुरुआत - आवासन मण्डल की प्रीमियम प्रॉपर्टी के साथ**

**ई-ऑक्शन**

के माध्यम से

**प्रीमियम सम्पत्तियों को**  
(आवासीय/व्यावसायिक)

**खरीदने का सुनहरा अवसर**



**ई-ऑक्शन की तिथि: 03 से 05 फ़रवरी, 2025**

क्र. सं.	भूखण्ड संख्या	क्षेत्रफल (वर्ग मीटर)	न्यूनतम बोली मूल्य (रूपयों में)
1.	23/1 (Corner)	2476.54	120000/- प्र.व.मी.
2.	23/1 (Corner)	2748.23	136000/- प्र.व.मी.

**योजना का नाम - अरावली विहार, भिवाड़ी (बड़े व्यावसायिक भूखण्ड)**

क्र. सं.	भूखण्ड संख्या	क्षेत्रफल (वर्ग मीटर)	न्यूनतम बोली मूल्य (रूपयों में)
1.	CI-07, CI-08 (ST), CI-09	120	55000/- प्र.व.मी.

**योजना का नाम - जवाहर नगर, भरतपुर (बड़े व्यावसायिक भूखण्ड)**

क्र. सं.	भूखण्ड संख्या	क्षेत्रफल (वर्ग मीटर)	न्यूनतम बोली मूल्य (रूपयों में)
1.	JNB/C/01	1167.55	70000/- प्र.व.मी.

**योजना का नाम - नयी राजाम योजना, हनुमानगढ़ (बड़े व्यावसायिक भूखण्ड)**

क्र. सं.	भूखण्ड संख्या	क्षेत्रफल (वर्ग मीटर)	न्यूनतम बोली मूल्य (रूपयों में)
1.	A-21 (Corner)	90	51000/- प्र.व.मी.
2.	A-22, A-23, A-24 (SC), A-25, A-26, A-27, A-28 (ST), A-29	90	48500/- प्र.व.मी.

**योजना का नाम - प्रताप नगर, जयपुर (छोटे व्यावसायिक भूखण्ड)**

क्र. सं.	भूखण्ड संख्या	क्षेत्रफल (वर्ग मीटर)	न्यूनतम बोली प्रति फ्लैट (रूपयों में)
1.	266/SH-B/1/5-2	46.8	100000/- प्र.व.मी.

**योजना का नाम - अरावली विहार, भिवाड़ी (छोटे व्यावसायिक भूखण्ड)**

क्र. सं.	भूखण्ड संख्या	क्षेत्रफल (वर्ग मीटर)	न्यूनतम बोली प्रति फ्लैट (रूपयों में)
1.	CI-41, CI-42 (SC), CI-43, CI-44, CI-45, CI-46	36	55000/- प्र.व.मी.

**योजना का नाम - नयी राजाम योजना, हनुमानगढ़ (छोटे व्यावसायिक भूखण्ड)**

क्र. सं.	भूखण्ड संख्या	क्षेत्रफल (वर्ग मीटर)	न्यूनतम बोली प्रति फ्लैट (रूपयों में)
1.	A-09 (Corner), A-14 (Corner) (SC), A-15 (Corner), A-20 (Corner) (SC), A-52 (Corner) A-53 (Corner) (SC)	27	51000/- प्र.व.मी.
2.	A-10, A-11, A-12, A-13, A-16 (ST), A-17, A-18, A-19, A-48, A-49, A-50, A-51 (ST), A-54, A-55	27	48500/- प्र.व.मी.

**योजना का नाम - प्रताप नगर, जयपुर (आवासीय फ्लैट्स)**

क्र. सं.	फ्लैट संख्या	क्षेत्रफल (वर्ग मीटर)	न्यूनतम बोली प्रति फ्लैट (रूपयों में)
1.	26/A/103, 26/A/506, 26/A/805, 26/A/902, 26/A/1001, 26/A/1107, 26/A/1202, 26/A/1203, 26/B/206, 26/B/602, 26/B/903, 26/B/1002, 26/B/1202, 26/B/1203, 26/B/1204, 26/C/603, 26/C/701, 26/C/904	36.32	3800000/-

**ई-ऑक्शन की तिथि: 17 से 19 फ़रवरी, 2025**

क्र. सं.	भूखण्ड संख्या	क्षेत्रफल (वर्ग मीटर)	न्यूनतम बोली मूल्य (रूपयों में)
1.	23/M	2408.75	120000/- प्र.व.मी.

**योजना का नाम - प्रताप नगर, सेक्टर-23, जयपुर (बड़े व्यावसायिक भूखण्ड)**

क्र. सं.	भूखण्ड संख्या	क्षेत्रफल (वर्ग मीटर)	न्यूनतम बोली मूल्य (रूपयों में)
1.	194/A-1 (Corner)	2411.41	110000/- प्र.व.मी.

**योजना का नाम - अरावली विहार, भिवाड़ी (बड़े व्यावसायिक भूखण्ड)**

क्र. सं.	भूखण्ड संख्या	क्षेत्रफल (वर्ग मीटर)	न्यूनतम बोली प्रति फ्लैट (रूपयों में)
1.	CK-01	120	60000/- प्र.व.मी.
2.	CK-02, CK-03	120	55000/- प्र.व.मी.

**योजना का नाम - नयी राजाम योजना, हनुमानगढ़ (बड़े व्यावसायिक भूखण्ड)**

क्र. सं.	भूखण्ड संख्या	क्षेत्रफल (वर्ग मीटर)	न्यूनतम बोली प्रति फ्लैट (रूपयों में)
1.	A-38, A-39, A-40, A-41, A-42 (SC), A-43 (ST), A-44, A-45, A-46	90	48500/- प्र.व.मी.

**योजना का नाम - अरावली विहार, भिवाड़ी (छोटे व्यावसायिक भूखण्ड)**

क्र. सं.	भूखण्ड संख्या	क्षेत्रफल (वर्ग मीटर)	न्यूनतम बोली प्रति फ्लैट (रूपयों में)
1.	CK-28, CK-29, CK-30 (SC), CK-31 (ST), CK-32, CK-33	36	55000/- प्र.व.मी.

**योजना का नाम - नयी राजाम योजना, हनुमानगढ़ (छोटे व्यावसायिक भूखण्ड)**

क्र. सं.	भूखण्ड संख्या	क्षेत्रफल (वर्ग मीटर)	न्यूनतम बोली प्रति फ्लैट (रूपयों में)
1.	B-29, B-30 (SC), B-31, B-34, B-35 (ST), B-36 (SC), B-37, B-38, B-39 (Corner)	16.2	48500/- प्र.व.मी.
2.	B-32 (Corner), B-33 (Corner), B-39 (Corner)	16.2	51000/- प्र.व.मी.
3.	B/K-01 (Corner), B/K-02 (Corner) (SC), B/K-03 (Corner) (ST), B/K-04 (Corner), B/K-05 (Corner), B/K-06 (Corner), B/K-07 (Corner), B/K-08 (Corner) (SC)	4	51000/- प्र.व.मी.
4.	A-01 (Corner)	54	51000/- प्र.व.मी.

**योजना का नाम - प्रताप नगर, जयपुर (आवासीय फ्लैट्स)**

क्र. सं.	फ्लैट संख्या	क्षेत्रफल (वर्ग मीटर)	न्यूनतम बोली प्रति फ्लैट (रूपयों में)
1.	26/E/1104, 26/E/1105, 26/E/1106, 26/E/1108, 26/E/1205, 26/F/307, 26/F/508, 26/F/601, 26/F/602, 26/F/603, 26/F/808, 26/F/901, 26/F/905, 26/F/1001, 26/F/1002, 26/F/1003, 26/F/1004, 26/F/1005, 26/F/1006	36.32	3800000/-

**ई-ऑक्शन की तिथि: 10 से 12 फ़रवरी, 2025**

क्र. सं.	भूखण्ड संख्या	क्षेत्रफल (वर्ग मीटर)	न्यूनतम बोली मूल्य (रूपयों में)
1.	23/K	2426.49	120000/- प्र.व.मी.
2.	23/L	2418.69	120000/- प्र.व.मी.

**योजना का नाम - अरावली विहार, भिवाड़ी (बड़े व्यावसायिक भूखण्ड)**

क्र. सं.	भूखण्ड संख्या	क्षेत्रफल (वर्ग मीटर)	न्यूनतम बोली प्रति फ्लैट (रूपयों में)
1.	CI-10, CI-11, CI-12 (SC)	120	55000/- प्र.व.मी.

**योजना का नाम - नयी राजाम योजना, हनुमानगढ़ (बड़े व्यावसायिक भूखण्ड)**

क्र. सं.	भूखण्ड संख्या	क्षेत्रफल (वर्ग मीटर)	न्यूनतम बोली प्रति फ्लैट (रूपयों में)
1.	A-30 (SC), A-31, A-32, A-33, A-34, A-35 (ST), A-36 (SC), A-37	90	48500/- प्र.व.मी.

**योजना का नाम - प्रताप नगर, जयपुर (छोटे व्यावसायिक भूखण्ड)**

क्र. सं.	भूखण्ड संख्या	क्षेत्रफल (वर्ग मीटर)	न्यूनतम बोली प्रति फ्लैट (रूपयों में)
1.	266/SH-B/1/5-12	46.8	110000/- प्र.व.मी.

**योजना का नाम - अरावली विहार, भिवाड़ी (छोटे व्यावसायिक भूखण्ड)**

क्र. सं.	भूखण्ड संख्या	क्षेत्रफल (वर्ग मीटर)	न्यूनतम बोली प्रति फ्लैट (रूपयों में)
1.	CI-47 (ST), CI-48 (SC), CI-49, CI-50, CK-27, CI-51	36	55000/- प्र.व.मी.

**योजना का नाम - नयी राजाम योजना, हनुमानगढ़ (छोटे व्यावसायिक भूखण्ड)**

क्र. सं.	भूखण्ड संख्या	क्षेत्रफल (वर्ग मीटर)	न्यूनतम बोली प्रति फ्लैट (रूपयों में)
1.	A-56, A-57	27	48500/- प्र.व.मी.
2.	A-58 (Corner) (ST)	27	51000/- प्र.व.मी.
3.	B-01 (Corner) (SC), B-07 (Corner) (SC), B-08 (Corner) (ST), B-14 (Corner)	21.6	51000/- प्र.व.मी.
4.	B-02, B-03, B-04, B-05, B-06, B-09, B-10, B-11, B-12, B-13 (SC)	21.6	48500/- प्र.व.मी.
5.	B-26 (Corner)	16.2	51000/- प्र.व.मी.
6.	B-27 (ST), B-28	16.2	48500/- प्र.व.मी.

**योजना का नाम - प्रताप नगर, जयपुर (आवासीय फ्लैट्स)**

क्र. सं.	फ्लैट संख्या	क्षेत्रफल (वर्ग मीटर)	न्यूनतम बोली प्रति फ्लैट (रूपयों में)
1.	26/C/1203, 26/D/102, 26/D/106, 26/D/305, 26/D/307, 26/D/604, 26/D/605, 26/D/704, 26/D/705, 26/D/1206, 26/E/104, 26/E/208, 26/E/303, 26/E/406, 26/E/408, 26/E/605, 26/E/705, 26/E/801, 26/E/1001	36.32	3800000/-

**ई-ऑक्शन की तिथि**